
Dotazník spokojenosti se stravováním ve školní jídelně - vyhodnocení 

Jaký je Váš vztah k naší škole/jídelně?  

Základní škola -  194 odpovědí Gymnázium – 188 odpovědí 

  

Cizí strávník – 68 odpovědí Praktická škola – 3 odpovědi 

  

 



Obědváte ve školní jídelně? 

Základní škola – 196 odpovědí Gymnázium – 189 odpovědí 

  

Cizí strávník – 67 odpovědí Praktická škola – 3 odpovědi 

  

 



Jak jste spokojen(a) s kvalitou obědů ve školní jídelně? 

Základní škola – 186 odpovědí Gymnázium – 189 odpovědí 

  

Cizí strávník – 68 odpovědí Praktická škola – 3 odpovědi 

  

 



Jak jste spokojen(a) se skladbou jídelníčku? 

Základní škola – 186 odpovědí Gymnázium – 187 odpovědí 

  

Cizí strávník – 68 odpovědí Praktická škola – 3 odpovědi 

  

 



Jste spokojen(a) s přístupem zaměstnanců jídelny? 

Základní škola – 187 odpovědí Gymnázium – 188 odpovědí 

  

Cizí strávník – 67 odpovědí Praktická škola – 3 odpovědi 

  

 



Jste spokojen(a) s velikostí porcí? 

Základní škola – 186 odpovědí Gymnázium – 188 odpovědí 

  

Cizí strávník – 68 odpovědí Praktická škola – 3 odpovědi 

  

 



Jste spokojen(a) s tím, jak jsou jídla ve školní jídelně podávána?  

Základní škola – 185 odpovědí Gymnázium – 189 odpovědí 

  

Cizí strávník – 64 odpovědí Praktická škola – 3 odpovědi 

  

 



Chybí vám v jídelníčku nějaká potravina? 

Základní škola – 186 odpovědí Gymnázium – 183 odpovědí 

  

Cizí strávník – 67 odpovědí Praktická škola – 2 odpovědi 

  

 



Jíte polévku? 

Základní škola – 186 odpovědí Gymnázium – 187 odpovědí 

  

Cizí strávník – 67 odpovědí Praktická škola – 3 odpovědi 

  

 


